
W-l-24 

Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Deze nota wordt met een Kamerbrief meegestuurd: Ja TER BESLISSING 
Inspectie Gezondheidszorg 
en Jeugd 
Directie 8JCB 
Bestuursondersteuning, Beleid 

Aan Minister VWS Deadline: 16 januari en Strategie 

2024 Opgesteld door 

nota Kamerbrief aanbieding werkplan IGJ 2024 

Datum 
20 december 2023 

Kenmerk 
3750837-1059752-1G) 

Zaaknummer 

1. Aanleiding 1059752 

Op 1 december jl. heb ik het werkplan en bestedingsplan IG) 2024 via de pSG Bijlage(n) 
aan u voorgelegd ter goedkeuring. Deze goedkeuring ontving ik op 11 december a 
jl. Conform artikel 4 van het Besluit Taakuitoefening IGJ biedt de minister van 
VWS het werkplan van IGJ aan de Staten-Generaal aan. Met deze nota wordt u in 

de gelegenheid gesteld dit te doen. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd bijgevoegd werkplan met oplegbrief aan de Tweede Kamer 

aan te bieden. 

3. Kernpunten 

In de aanbiedingsbrief biedt u het werkplan aan. 

4, Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Het is gebruikelijk dat de minister van VWS het werkplan van IG) aan de Tweede 

Kamer aanbiedt. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 
Burgerperspectief en de inbreng van cliënt en patiënt zijn voor de inspectie van 

groot belang. De inspectie gebruikt zoveel mogelijk moderne 

communicatiemiddelen en let op het gebruik van begrijpelijke taal in haar 

communicatie met burgers, 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Raadpleging heeft plaatsgevonden bij de diverse directies via PZo (inhoud) en 

BPZ (organisatie). Het conceptwerkplan is besproken in het BO tussen IGJ en 

VWS van 6 oktober jl. 
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f. Gevolgen administratieve lasten Datum 

N.v.t. 20 december 2023 

Kenmerk 

g. Toezeggingen 3750837-1059752-IG) 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

N.v.t. 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

Pagina 2 van 2 


